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ANANTHZEIZ
NMAHPO®OPIKH
©EMA A
A1.
1. ZQ3TO
2. Q37O
3. 2Q3TO
4. NAOGOZ
5. NAGOZ
Movadeg 10
A2. a.MAgovekTApaTa Sopunuévou :

Apeon peTa@opd aAyopiOuou o€ TpoOypaApHa
EUkoAn avdAuon og TUQuUATa
EukoA6Tepn kKaTtavénon amwod TpiToug
Mepiopiopdg AaBwyv KATd TNV CUYYPOA@PN TOU TPOYPAMHATOG.
Movadeg 4
B. O eowTepIkOG Bpdxos BpiokeTal OAOKANPOG HECO OTOV EEWTEPIKO.
AuUTOG TTou EekIvael TEAEUTAIOG OAOKANPWVETAI TTPWTOG,
H €icodog oe kKGBe BpoXOo yiveTal atmd TNV apxn Tou.
Aev emITPETTETAI N XPAON TNG idlag PeETABANTAG, WG METPNTN, OE
EMQWAEUPEVOUG BPOXOUG.

Movadeg 6
A3. Na avTioTolXioeTe Ta GTOIKEIQ TNG NPWTNG OTNANG ME Ta KATAAANAa aTnv
OeUTEPN OTAAN.

THAH A 2THAH B

1. X MOD 10=5 B. EAéyxel av TO TeEAeuTAio Yynoio
EVOG aplBpou gival 10 5.

2. A M(X+0.5) A. ZTpoyyuAoTtroinon oTov
TTANCIECTEPO AKEPAIO.

3. X DIV 1000 A. Bpiokel To TpwTo Yyneio
TETPAWNRPIOU.

4. X — A_M(X) E. Bpiokel 10 deKadIKO PHEPOG EVOG
apiBuou.

5. X MOD 5=0 . EAéyxel av o apiBuog civai
TToAAaTmAdoio Tou 5.

Movadeg 5
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©EMA B

B1.
X 0o0Bdévn
13
40 40
20 20
10 10
5 5
16 16
8 8
4 4
2 2
1 1

B2.

EMIAEZE X mod 2
NEPINTQZH 0
rPAWE ‘APTIOY’
NEPINTQZH AAAIQZ
rPAYE ‘MEPITTOZ’
TEAOZ_ENMIAOIQN

B3.

sumA < 0
sumB < 0
AIABAZE A,B
FA i ANO 1 MEXPI A/2
AN A MODi=0TOTE
SUMA <& sSumA + i
TEAOZ_AN
TEAOXZ_ENMANAAHWHZX
A i ANNO 1 MEXPI B/2
AN B MOD i =0 TOTE
sumB € sumB + i
TEAOZ_AN

® ¥

X 006vn
9

28 28
14 14
7 7
22 22
11 11
34 34
17 17
52 52
26 26
13 13
40 40
20 20
10 10
5 5
16 16
8 8
4 4
2 2
1 1

Movadeg 6

Movadeg 6
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TEAOZ_ENMANAAHWHZ
AN sumA = B KAl sumB = A TOTE
FPAWE "Oi1 apiBpoi givar @iAiol."
AAANIQX
FPAWE "Oi apiBpoi dev gival @iAior."
TEAOZ_AN

B4. a) TIAIAMO 1 MEXPI5
FA J ANO 1 MEXPI 4
Mn[l,J]€0
TEAOX_EMANAAHWHS
TEAOX_EMANAAHWHS

B) TIA I AMO 1 MEXPI 5
FA J ANO 1 MEXPI 4
np,Jj€l+d
TEAOX_EMANAAHWHS
TEAOX_EMNANAAHWHS

y) A[1]€240

FIA | AMO 2 MEXPI 10
A[I]€A[I-1]/2

TEAOX_EMANAAHWHSE

OEMA I

NMPOrPAMMA OEMA_TI
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: NOx, >
MPArMATIKEZ: A=IA, SYNOAIKO, AIAGESIMO, MAX
XAPAKTHPEZ: ON, MAXON
APXH
MAX <- -1
SYNOAIKO <- 0
> <=0
APXH_EMNANAAHYHS
AIABAZE AIAOGEXIMO
MEXPIZ_OTOY AIAGESIMO>0
AIABAZE ON, MNOX, A=IA
0Z0 ON <> 'TEAOX' KAI A=IA*MNOX <= AIAOEZIMO EMNANAAABE
AIAGESIMO <- AIAGEZIMO - A=IA*NOZ
PAYE AIAGEXIMO
SYNOAIKO <- ZYNOAIKO + MOZ*A=IA
AN A=IA > MAX TOTE

MAX <- A=IA
MAXON <- ON
TEAOZ_AN

AN ON = 'BITCOIN' TOTE
> <- T + MO
TEAOZ_AN
AIABAZE ON, MNO=, A=IA
TEAOZ_ENANAAHYHZ
FPAYE XYNOAIKO

Movdadeg 4

Movdadeg 9
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AN MAX<>-1 TOTE
PAYE MAXON
TEAOZ_AN
FPAYE =
TEAOZ_NPOIrPAMMATOZ

Movadeg 25
OEMA A

NMPOrPAMMA OEMA_A
METABAHTEX
AKEPAIEX: I, =, KP[10, 12], =,0EZH
MPArMATIKEZ: MO[10], MAX
XAPAKTHPEX: MAXON, ON[10]
APXH
A I ANo 1 MEXPI 10
AIABASZE ON[I]
NrTA = ANO 1 MEXPI 12
AN = <> 2 TOTE
AIABASE KP[I, =]
AANIQZ
KP[I, =] <- O
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_EMNANAAHYHZ
A I AMNO 1 MEXPI 10
> <=0
A = ANO 1 MEXPI 12
> <- X + KP[I, =]
TEAOZ_ENANAAHYHZ
MO[I] <- =/11
FPAYE MO[I]
TEAOZ_ENANAAHYHZ
MAX <- -1
NA I AMNO 1 MEXPI 10
AN MO[I] > MAX TOTE
MAX <- MO[I]
MAXON <- ON[I]
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHYHZ
FPAYE MAXON
OEZH€1
A I ANO 1 MEXPI 10
AN MO[I]>MO[1l] TOTE
OESH&OEZH+1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHX
FPAYE OEZH
TEAOZ_MPOrPAMMATOZ

Movadeg 25

KAMNMOZ NMANATIQTHZ
NQTH ATTEAIKH



